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Takket være din støtte og 
forbønn har du gitt oss anledning 
til å være på lufta døgnet rundt 
med TV-sendinger til den lidende 
befolkningen i Iran.

Iranske myndigheters blodige kamp mot 
eget folk pågår fortsatt. Diktatur-regimet 
prøver å legge lokk på hva som foregår 
ved å stenge internett og mobil, men våre 
TV-sendinger når likevel inn i tusenvis 
av hjem. Årsaken er at vi sender på en 
privateid satellitt som ligger utenfor Irans 
øverste leder Ali Khameneis kontroll. 
Alle med en liten parabol og dekoder kan 
ta inn sendingene gratis. Millioner av 
seere følger ivrig med, og sendingene fra 
vår iranske TV-partner gir daglig trøst, håp 
og deler hilsener og forbønn til en hardt 
prøvet befolking. 

Iran ble et sentralt tema under årets 
Noreakonferanse. Det kom frem gripende 
historier fra Iran, og Noreas TV-partner 
delte en sterk videohilsen. Deltagere 
ble oppfordret til å skrive ned forbønns-
hilsener til iranere. Her er noen av 
bønnene som ble skrevet: 

av Harald Endresen.

Er det mulig å høre stillheten? 
Selvfølgelig ikke, vil mange 
si. Og kanskje er dette riktig, 

i alle fall rent vitenskapelig. Men 
om det ikke lar seg gjøre å høre 
stillheten, kan vi i alle fall erfare 
den. For meg personlig er det både 
godt og nødvendig å av og til ta et 
skritt til siden, bort fra hverdagens 
travelhet og støy, og kjenne litt på 
stillheten.

Jeg liker godt å gå turer i skogen, 
og lytte til skogens mange lyder. 
Da bruker jeg aldri hodetelefoner 
eller øreplugger. Jeg vil heller lytte 
til en bekk som risler stille ned 
mellom steiner og røtter, eller en 
fugl som kvitrer i toppen av et 
tre. En hakkespett som lager et 
nytt hjem til seg selv og familien, 
eller susingen når vinden rusker i 
trekronene – og knirkingen fra trær 
som bøyer seg under belastningen. 
Skogens ro er sjeldent synonymt 
med total stillhet, men de naturlige 
lydene gir meg ro i sjelen. Og av og 
til blir det helt stille. Da føles det 
noen ganger som at jeg kan høre 
stillheten.

Per Birkeli, daglig leder
Foto: Kjetil Haugland.

Bønnens vei

Stillheten og roen som jeg 
finner i skogen, med fravær av 
menneskeskapte lyder, danner 
et perfekt bakteppe for en 
fortrolig samtale med Gud. Det 
er han som har skapt alt det vakre 
som naturen har å tilby oss. Når 
jeg er ute i skogen, omgitt av 
Guds skaperverk, faller det seg 
ganske naturlig å ha en samtale 
med Ham. 

Høsten 2025 følte jeg at Herren 
talte ganske tydelig til meg under 
en liten bønnevandring i skogen 
der vi bor. Stemmen var ikke 
hørbar rent fysisk, men den var 
likevel ganske tydelig som en 
indre stemme. Jeg hadde minnet 
Herren om den økonomiske 
situasjonen i Norea, som da var 
litt krevende, og jeg hadde fortalt 
Ham om muligheten vi hadde for 
å søke råd hos noen som er flinke 
på pengeinnsamling. Svaret jeg 
fikk var ikke til å ta feil av: – Dere 
skal i stedet gå bønnens vei, og 
be meg om å sørge for at dere får 
det dere trenger.

Når vi ber, svarer Gud oss vanligvis 
gjennom Ordet. Slik var det også 
denne gangen. Tankene mine gikk 
til Matteus 7,7: Be, så skal dere få. 
Og dermed skrinla jeg tanken om å 
søke råd fra dem som er eksperter 
på pengeinnsamling. I stedet 
fortsatte vi som før å fortelle om 
hva Norea og våre partnere gjør 
for at evangeliet om Jesus skal bli 
forkynt i HELE verden, og samtidig 
invitere flere til å bli med i arbeidet 
som forbeder, giver eller på andre 
måter.

De siste ukene har Herren minnet 
mange om å sende oss en ekstra 
gave, og ved inngangen til et nytt 
år har vi en helt annen økonomisk 
situasjon enn for bare 2–3 måneder 
siden. Gud er god! Og nok en gang 
har jeg fått en påminnelse om at 
den beste veien en Jesu venn og 
etterfølger kan gå, og den beste 
veien for en kristen organisasjon, 
er bønnens vei.

«Jeg ber om Den Hellige 

Ånds sterke kraft og 

beskyttelse over dere.»

«Ber om mirakel og 
under. En mektig utgytelse 

av Guds ild. Under Guds 
vinger er dere trygge, i 
Hans mektige favn.»

«Må ditt rike komme, 
og din vilje skje i Iran!»

«Ber om at Guds kjærlighet blir 
utøst i deres hjerter ved Den 

Hellige Ånd, og at Han gir dere 
beskyttelse gjennom Jesu blod.»

«Be for alle barn og 
ungdommer som er 

berørt, og redd for sine 
som er fengslet. »

«Kjære Jesus, du som er 

veien, sannheten og livet. 

Kom til den som søker 

deg, gi dem kraft til å være 

tro mot Deg når det er 

vanskelig og de må betale 

en høy pris for å søke deg 
og følge Deg.»

«Vi ber om at Gud må velsigne de kristne TV-programmene i Iran.»

«Vi hilser dere med Salme 91: 
'Du er min borg og styrke, min 
sterke klippe og redning i Gud 
Faders sterke favn. Bakfra og 
forfra vil Han omgi dere.'»

Foto: Mota Ehdaei, Unsplash.

«Jeg ber for dem 
som avviser Jesus 

som verdens frelser.»
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TILBAKEMELDING 
TIL NOREA 

«Jeg ble kristen takket være 
TV-kanalen deres. Jeg kjenner 
ingen kristne, og det er så 
få troende i området hvor 
jeg holder til. Min familie 
har kommet til tro på Jesus 
gjennom meg. Herren Jesus har 
tatt bolig i meg, og jeg hadde 
ikke klart å leve et øyeblikk 
uten Ham. Jeg har ønsket å få 
en kristen samtalepartner, så 
jeg tok kontakt med kanalen 
deres. Jesus Kristus har gitt 
meg frimodighet og mot, slik 
at jeg nå kjenner meg mindre 
engstelig. Jesus har åpnet den 
mest vidunderlige veien til vår 
himmelske Far, og en dag vil vi 
være hos Ham.»

Raha, mann fra Iran

«Hallo til dere! Hvis det ikke 
var for håpet i Gud, vet jeg ikke 
hvordan jeg ville ha overlevd. 
Jeg har beholdt håpet i Gud 
midt i mange vanskeligheter, 
noe som er ganske utrolig både 
for meg selv og for de rundt 
meg. Det er kun Jesus som 
kan gi meg dette håpet, og jeg 
er så takknemlig for det. Jeg 
takker dere for budskapet dere 
formidler for oss hver dag, og 
for at dere støtter oss, ber for 
oss og svarer på spørsmålene 
våre. Jeg er så takknemlig for 
dere alle!»

Elnaz, kvinne fra Iran

Iranske myndigheter stengte 
ned internett 8. januar, men 
kristne sendinger på satellitt-
TV har nådd inn i landet 
gjennom SAT-7 PARS hele 
denne perioden. Disse TV-
programmene har betydd 
veldig mye for mange 
iranere.

– Vi vet at de kan 
se og høre oss, 
og at de forstår 
at vi gråter med 
dem og ber for 
dem, sier Rita El-

Mounayer som er direktør i SAT-7.

I perioder da det har vært dårlig 
tilgang til internett, er det flere 

som har valgt å ta kontakt med 
omverdenen gjennom 
SAT-7 PARS.

– Takk for deres omtanke og 
godhet, sier en seer.

– Jeg lengter etter den dagen vi kan 
treffe hverandre igjen. Jeg er dypt 
takknemlig for hver og en av dere, 
forteller en annen.

Spesialprogrammer
SAT-7 PARS produserer nå daglig et 
eget program med bønn, forbønn 
og lovsang spesielt rettet mot det 
iranske folket.

De henter inspirasjon fra Esekiel 
22,30: «Jeg lette blant dem etter en 
mann som ville mure opp en mur og 

stille seg i gapet for mitt åsyn til vern 
for landet.»

– SAT-7 PARS sitt team stiller seg 
i gapet for det iranske folk, for de 
sørgende, de skadde og de som 
er blitt fengslet. De ber om fred, 
beskyttelse og Guds ledelse for 
Iran, forteller El-Mounayer.

Lovsang er etterspurt
– Noe av det viktigste vi 
gjør akkurat nå er at vi lager 
programmer med lovsang på 
persisk, fordi vi er overbevist om 
at dette kan være til hjelp og trøst 
i den situasjonen mange iranere 
befinner seg.

Dette sier Reza Jafari, som selv 
er iraner og jobber i SAT-7 PARS. 

Lovsang hjelper kristne i Iran
av Jostein Sæth.

Han var på besøk i Norge for to 
år siden, der han fikk møte norske 
ungdommer. Han forteller at han 
opplever at nettopp lovsang kan 
være til hjelp i den sorgen og 
smerten mange kjenner på.

– En av våre seere ringte kontoret 
vårt og fortalte at hennes søster 
i Iran hadde bedt henne om 
å si til oss i SAT-7 PARS at de 
trenger mer lovsang. Hun ønsket 
seg særlig noen kjente iranske 
lovsangsartister. Dette ble en 
bekreftelse for oss på at det vi 
allerede hadde begynt med var et 
behov som mange kjente på.

SAT-7 PARS har også tatt initiativ til 
å samle inn solidaritetshilsener og 
bønner fra kristne over hele verden, 
for å dele disse i sine TV-sendinger. 

– Vi vil oversette disse, og dele 
dem i våre TV-sendinger og på 
andre plattformer. På den måten 
vil de kjenner og merke at de ikke 
står alene, sier Reza Jafari.

Fokus på helse
SAT-7 PARS lager også 
spesialsendinger med fokus på 
mental og fysisk helse. Mange 
er skadet og redde for å besøke 
sykehus i frykt for at myndighetene 
skal arrestere dem for at de har 
deltatt i demonstrasjoner.

– Vi tror at Gud hører våre bønner 
og at han vil fullføre rettferdighet 
og nåde i sin tid, avslutter Jafari. 

Tilbakemeldinger
På Noreakonferansen ble 
deltakerne oppfordret til å skrive 
hilsener og oppmuntringer på 
post-it-lapper. Disse har vi tatt 
bilde av og sendt videre til SAT-7 
PARS. Der vil de bli oversatt og 
referert til i programmene. Slik kan 
vi være med å si til det iranske folk 
at de ikke står alene i en krevende 
tid. (Se bilde på side 10 og 11).

Reza Jafari, er iraner og jobber i SAT-7 PARS. Han har opplevd en større 
etterspørsel etter lovsang på persisk den siste tiden. Foto: Skjermdump fra en av 
SAT7-PARS livestreams.

Iranere i lovsang til Gud. Foto: SAT-7.
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En åpen dør av Per Birkeli.

Har du noen gang erfart 
å være utestengt? Noen 
ganger har jeg forgjeves 
banket på døren til folk 
jeg ønsket å besøke, men 
måtte dra videre uten å 
slippe inn – enten fordi 
ingen var hjemme, eller de 
ikke hørte at noen banket 
på.

Jeg regner med at du også fra tid til 
annen har erfart å være utestengt. 
Slik opplevde jeg det etter at jeg 
våren 2009, som misjonsutsending 
i Indonesia, hadde vært på besøk 
i et helt unådd område av landet. 
Det var enkelt å reise som turist 
til området, men det virket helt 
umulig for en norsk familie å 
bosette seg der. Først to år senere, 
etter at diverse løsninger hadde 
vært prøvd, lyktes vi omsider – ved 
Guds hjelp – i å bosette en norsk 
familie i området. 

Et eget gjesterom
Mitt sterke ønske om å plassere 
norske utsendinger i det 
«nyoppdagede» området, der 
S-folket bor, bunnet naturligvis i et 
ønske om å nå ut med evangeliet 
til denne folkegruppen. I løpet av 
årene som fulgte viste det seg at 
heller ikke det å ha en norsk familie 
boende i området løste problemet. 
Indonesiske hjem har alltid et rom 

like innenfor inngangsdøren der 
de tar imot besøkende. Vanligvis 
er det kun familie og nære venner 
som slipper lenger inn i huset. Og 
akkurat slik var det for de norske 
utsendingene. De var velkomne til 
å bo som gjester hos S-folket, men 
det var ikke enkelt å komme til det 
punktet at evangeliet om Jesus 
kunne formidles til dem.

Spennende ting skjer
Etter at jeg og familien min flyttet 
tilbake til Norge sommeren 2012, 
og jeg overtok som daglig leder i 
Norea, har jeg hatt et ønske om å 
gjøre mer for å dele evangeliet med 
S-folket. Og for noen få år siden 
begynte omsider spennende ting 
å skje. Norea ble da invitert med 
på å etablere en ny FM-sender 
i området. Steg for steg er det 
etablert et studio, og det er reist en 
35 meter høy antennemast. 

Etter gjentatte skuffelser og 
forsinkelser ser det nå omsider 
ut til å kunne gå mot oppstart 
av senderen sommeren 2026. 
Sammen med styreleder i Norea, 
Kåre Lid, fikk jeg i februar i år 
besøke radiostasjonen. Vi fikk da 
møte den entusiastiske kvinnen 
som vil bli programleder når 
radioen kommer på lufta.

Tid for innhøsting
Mens vi venter i spenning på 
at radiosendingene kan starte, 

samarbeider Norea med en lokal 
partner. Vi lønner fem lokale 
evangelister som er tilknyttet en 
liten menighet i området. Helt 
siden samarbeidet med disse ble 
innledet har vi fått månedlige 
rapporter fra hver enkelt av dem. 
Nå fikk vi treffe alle sammen og 
høre dem fortelle om tjenesten 
sin. Samtidig fikk vi møte lederne 
for noen av de nyetablerte 
husgruppene. Flere kunne fortelle 
om at de kom til tro på Jesus som 
følge av helbredelser, under og 
tegn. Og ut fra det de forteller, ser 
vi at Gud de siste årene har gjort 
noe i dette området som ikke noe 
menneske kunne gjøre: Han har 
åpnet hjertene til lokalbefolkningen 
slik at det nå er stadig flere som 
ønsker å få vite mer om Bibelen og 
kristen tro. Det er nå en tørst og en 
lengsel etter å få vite Sannheten, 
og dette overrasker alle som har litt 
kjennskap til dette området.

Fra 50 til 500
Det å skulle nå ut til S-folket med 
evangeliet om Jesus var inntil for 
få år siden regnet for å være en 
nesten umulig oppgave, men ingen 

ting er umulig for Gud. Han kan 
gjøre mer enn vi mennesker kan 
fatte og forstå – noe Han nok en 
gang beviser like foran øynene 
våre. For noen få år siden ble det 
anslått å være rundt 50 kristne 
av en befolkning på mer enn 3 
millioner. I dag regner man med 
at tallet er økt til nærmere 500. 
Evangelistene «våre» har til nå 
etablert 21 små husgrupper, og 
stadig nye takker ja til å bli med på 
bibelundervisning. 

Det har i flere tiår blitt bedt for 
dette området. En av dem som har 
best kjennskap til S-folket skrev 
for noen år siden en bok med 
tittelen «Stubborn perseverance» 
(sta utholdenhet). Han og mange 
andre har år etter år vært i bønn 
for denne folkegruppen, og i dag 
får Norea være med på å høste 
der disse har sådd. En stor del av 
folkegruppen er analfabeter, men 
via MP3-spillere som deles ut, kan 
de lytte til bibelundervisning. 

Daglige bønnemøter
En av evangelistene våre kunne 
fortelle oss at de troende har felles 

bønnemøte hver morgen kl. 5, 
enten via telefonen eller ved at de 
møtes fysisk. Disse menneskene 
kjenner den åndelige verden 
langt bedre enn oss nordmenn. 
Dette kan nok også forklare deres 
sterke fokus på bønn. De vet at 
de selv står maktesløse overfor 
åndskreftene som omgir dem, 
men samtidig vet de at de har en 
bestevenn som er sterkere enn alle 
maktene som tidligere skremte 
dem. Slik blir disse forbilder for 
oss når det gjelder å stole på Gud 
og legge alle ting frem for Ham i 
bønn.

Etter mange års arbeid, var det fint å 
kunne fastslå at frukten endelig var 
moden. Antennen er et tydelig tegn på 
at oppstarten er nær.

Kåre Lid, styreleder i Norea, fant seg 
godt til rette i radiostudioet.

Mathias Espeland (t.v.) er NLM sin 
stedlige representant i Indonesia.
Her sammen med daglig leder i 
Norea, Per Birkeli.

Fru Sari fra S-folket er blant dem som 
først kom til tro på Jesus.
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og traumer. Men så opplever vi 
kanskje i terapi at Gudsdimensjonen 
er borte. Derfor ha vi samlet et 
knippe med erfarne fagfolk, som 
i tillegg er kristne, til å snakke om 
disse viktige og vanskelige temaene. 
Så er noe av hensikten også å lage 
en «bank» med navn på kristne 
terapeuter som kan kontaktes 
ved behov.

Misjonsaspekt
Elisabeth forteller videre at ideen til 
denne serien kom opp i kjølvannet 
av traumekursene som Norea har 
hatt sammen med Tabitasenteret 
på Zanzibar i Tanzania. I den 
forbindelse skal det produseres 
relevant innhold til radioprogram/
podkaster.

– Jeg opplevde at denne 
undervisningen er noe vi trenger 
her i landet også. Norske kvinner og 
menn opplever også at livet gir sår 
og smerte og trenger verktøy for å 
håndtere dette. Samtidig som vi gir 
nordmenn kunnskap og innsikt, vil 
vi i hvert program også løfte fram 
traumearbeidet internasjonalt og 

De siste ukene har det vært travel 
aktivitet i Norea sitt podkaststudio. 
Initiativtaker og programleder for 
serien, Elisabeth Lillebø Sæth, har 
sammen med produsent Rakel 
Utslottøy Haugland og videoteamet, 
hatt gjester på besøk som har 
belyst ulike temaer knyttet til 
problematikken.

Bakgrunn
I en landsomfattende undersøkelse 

for noen år tilbake kom det frem at 
minst en fjerdedel av kvinner har 
blitt utsatt for fysisk vold i voksen 
alder. 10 prosent av kvinner og 
3,5 prosent av menn har opplevd 
seksuelle overgrep i barndommen. 
Mange av våre nye landsmenn 
kommer fra krig og konflikt og har 
vonde opplevelser med i bagasjen. 
Også andre typer opplevelser i livet 
kan være med å gi sår eller traumer 
som kan gi både fysiske og psykiske 

avtrykk. Samtidig er ventelistene 
lange for å få hjelp fra fagpersonell.

Med dette bakteppet har Elisabeth 
invitert ulike fagpersoner med et 
tydelig kristent livssyn til samtaler 
rundt tematikken. For det er et 
stort og viktig moment å ta med 
Gud inn i samtalerommet. 
Elisabeth sier det slik:

– Vi kristne er ikke spart for livssår 

De færreste går gjennom livet uten å møte vonde og vanskelige ting. 
Noe av det vi møter skaper livssår og traumer. Gjennom en podkastserie 
på 14 episoder vil Norea gi undervisning og praktisk hjelp til livsmestring. 
Serien bygger på prosjektet «Hagars Reise» på Zanzibar som hjelper 
kvinner å gjenkjenne og håndtere traumer.

«Dette er en viktig serie for å få hjelp 
i eget liv, når man har med seg vonde 
og traumatiske opplevelser fra oppvekst 
eller andre livsfaser. Den er også nyttig 
til bedre å forstå og hjelpe noen man 
kjenner som har vært eller er i en 
vanskelig livssituasjon.»

«Vi preges alle av 
våre relasjoner, på 
godt og vondt. For 
en del fører relasjonelle 
erfaringer til emosjonelle sår som 
i større eller mindre grad hindrer 
livsutfoldelsen. Psykologien og 
psykiatrien har lenge vært klar over at 
nye, gode relasjonelle erfaringer bærer i 
seg en legende kraft for mennesker som 
bærer på slike sår. Lenge før psykologi 
og psykiatri ble etablerte fagfelt, har 
Bibelen fortalt oss det samme:  troen på 
Jesus er en relasjon til en trygg Gud som 
ser oss og elsker oss slik en kjærlig far 
elsker sine barn og har omsorg for dem.

At Norea nå kobler sammen disse to 
aspektene ved relasjoner og livssår i sin 
nye podkast, tror jeg kan bli viktig for 
mange, og jeg er veldig takknemlig for å 
få være med.»

Fra sår
til styrke

Foto: Linda TorkelsenTekst: Brit Kari Urdal

oppfordre lytterne til å 
være med å støtte dette.

Viktige temaer
Som sagt er det ulike 
fagfolk som snakker om 
ulike temaer, alt i en kristen 
ramme. Derfor er en av de 
første episodene om en 
kristen forståelse av ånd, 
sjel og kropp. Her er det 
teologen, Rune Tobiassen, 
som er gjest. Andre tema 
som belyses er tilgivelse, 
mening, identitet, hvordan 
nervesystemet fungerer 
og om hvordan vi kan 
helbredes ved å fortelle vår 
historie, for å nevne noen. 
På slutten av hver episode 
har gjesten en praktisk 
øvelse eller utfordring som 
lytteren kan ta med seg og 
praktisere i sitt liv.

– Det kan virke litt 
voldsomt å snakke om 
traume og mange vil si 
at det er et altfor stort 
tema å ta opp på denne 
måten. Men vi tror at ved 
bevisstgjøring, kunnskap 
og enkle øvelser, kan 
mennesker få hjelp. Og 
ikke minst så har vi den 
store hjelperen med oss 
når vi inviterer Gud inn i 
det vanskelige, avslutter 
Elisabeth. Hun ser fram til 
at videopodkastene slippes 
ut i løpet av våren.

Kjell 
Aanensen
gjest

Ingvill 
Humlebrekke 
gjest
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GlimtGlimt fra Noreakonferansen fra Noreakonferansen
av Brit Kari Urdal. Foto: Kjetil Haugland.

For tredje gang ble Noreakonferansen arrangert i Misjonssalen i Sandnes. Unge og eldre 
møtes fordi de er opptatt av å bringe evangeliet til de minst nådde. Her er noen korte 
glimt fra årets konferanse.

◂◂ Daglig leder i Norea, 
Per Birkeli var i ilden flere 
ganger under konferansen. 
På et av seminarene fortalte 
han bl.a hvordan han 
hadde blitt minnet om å gå 
bønnenes vei, i stedet for 
å søke profesjonell hjelp til 
innsamling, da Norea var i 
økonomiske vanskeligheter 
sist høst. Dette resulterte i 
at Gud minnet mennesker 
på å gi til Noreas arbeid.

◂ For første gang 
hadde vi tilbud om 
ordentlig barista-kaffe 
på konferansen. Noreas 
egen Linda Torkelsen og 
Pamela Caamaño, som 
var med som frivillig, 
trakterte kaffemaskinen 
med kyndig hånd og 
tryllet fram de lekreste 
kaffesmaker til inntekt 
for Noreas arbeid.

▸ Håpskonsert har vært en viktig 
del av Noreakonferansen. Rundt 
250 mennesker hadde funnet 
veien til Misjonssalen fredag kveld 
og de fikk høre vakker sang og 
musikk, både på norsk, engelsk og 
oromo (Etiopia). Medvirkende f.v.: 
Svein Helleik Kringeland (piano), 
Elisabeth Lillebø Sæth (sang), 
Lidiya Senbeto (sang), Roald 
Arnesen (bass og sang), Johnny 
Gjerseth (saksofon). I bakgrunnen 
trakterer Ulf Gjerseth trommene.

◂ Unge for Unådde, 
Norea sitt ungdoms-
arbeid, var en del av 
årets konferanse. 
Kjetil og Rakel 
Utslottøy Haugland 
jobber begge i Norea 
og var en del av 
Unge for Unådde sitt 
opplegg gjennom 
helga.

NOREAKONFERANSEN 2026
NOREAKONFERANSEN 2026Takk for fine dager på

NOREAKONFERANSEN 2026

NOREAKONFERANSEN 2026

▴ Når Gud stenger en dør, åpner 
han ofte en annen. I siste liten 
opplevde vi at gjesten vår fra 
Etiopia, Wakshuma Tefere, ikke 
fikk visum til Norge. Heldigvis 
steppet iranskfødte Christopher 
Ziadpour inn på kort varsel, og vi 
fikk oppleve at det var slik det skulle 
være dette året. Han delte både fra 
sitt eget liv som konvertert muslim, 

og formidlet sterke inntrykk fra 
den spente situasjonen i Iran. Fra 
hjemmet sitt på Flekkerøy følger 
Christopher opp nesten 4000 kristne 
iranere. Det var en stor velsignelse å 
ha han med på Noreakonferansen.

▾▾ Det ble et viktig fokus på Iran, 
og mange bønner ble bedt for våre 
søsken i landet. Vår partner, SAT-7 

PARS, hadde sendt en videohilsen 
med oppdatert informasjon om 
deres arbeid for å styrke de iranske 
kristne. Konferansedeltakerne ble 
oppfordret til å skrive hilsener på 
post-it-lapper som vi skulle bringe 
videre til SAT-7 PARS, som igjen 
kunne formidle til de iranske kristne 
at de ikke står alene.
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seg motløse og håpløse. Jeg brøt 
sammen i tårer og ropte til Jesus i 
min nød. Naboen hørte mine rop, 
og kom og trøstet meg og bad for 
meg. Når jeg ser tilbake, vet jeg at 
Gud reddet meg den dagen. Han 
forkastet meg ikke, og sendte noen 
til meg som ble til redning for meg.  

Ny start i Arusha
Gjennom en venn, som nå er 
hennes mann, ble Leila rekruttert 
som frivillig medarbeider på 
Somabiblia i Arusha. Der ble hun 
kjent med Anne Gihlemoen som 
var utsendt fra Misjonssambandet 
i Norge. Anne så henne ikke 
bare som en person som trengte 
hjelp, men hun så også et 
potensiale i henne. Da mannen til 
Anne, Roger Gihlemoen, startet 
animasjonsprosjektet Arven etter 
Adam i 2017, ble Leila fort involvert 
i mye av arbeidet rundt dette 
prosjektet.

Hun kan ikke sies å være 
født med en sølvskje i 
munnen, Leila Nasser 
Mohammed. Men på tross 
av overgrep, avvisning, 
fattigdom og tap, sier 
hun at hennes liv er et 
vitnesbyrd om Guds 
grenseløse nåde. Nå jobber 
hun for animasjonsserien 
Arven etter Adam i Arusha i 
Tanzania.

Hun var nest minst i en stor 
søskenflokk. Da hun var ett år, 
og moren gravid med hennes 
yngste bror, forlot faren familien 
og tok med seg de eldste barna. 
Det ble en hard kamp for mora å 
holde liv i den lille familien som 
var igjen. - Jeg var aldri et lykkelig 
barn, forteller Leila, som fikk føle 
fattigdommen tett innpå livet.

På forunderlig vis 
fikk hun begynne 
på Dr. Olsen 
Secondary 
School, som 
var støttet av 
norsk misjon. 
Her ble hun 

ivaretatt av 
kvinner 

fra menigheten. Spesielt en av 
kvinnene ble som en mor for Leila. 
Gjennom de fire årene hun var 
på skolen, fikk hun aldri besøk av 
familien sin. Dette såret henne 
dypt, og forsterket følelsen av å 
være forlatt.

Arrangert ekteskap
Etter skolegangen flyttet hun til 
en eldre søster i hovedstaden Dar 
es Salaam. Her måtte hun jobbe 
hardt som hushjelp, og opplevde 
at familien arrangerte ekteskap 
for henne med en eldre arabisk 
mann. – Jeg var 16 år, ung, sårbar 
og uforberedt, sier Leila som rømte 
for å slippe unna giftemålet.

Hun hadde fortsatt nummeret til 
kvinnen som hadde tatt seg av 
henne på Haydom, og fikk hjelp av 
henne til å komme tilbake. På dette 
tidspunktet hadde hun planlagt å 
ta livet sitt.

Leyla forteller: – Byrdene mine var 
for tunge å bære, og jeg tenkte 
at den eneste måten å få fred 
på, var å dø. Men så hendte det 
noe uventet. Fra naborommet 
hørte jeg stemmen fra et kristent 
radioprogram. Stemmen snakket 
om håp gjennom Jesus, selv i de 
mørkeste tider. Så begynte naboen 
min å be høyt. Hun bad om Guds 
hjelp for alle som lider, som føler 

Et vitnesbyrd 
om Guds nåde
av Brit Kari Urdal

Roger Gihlemoen, serieskaper av Arven 
etter Adam, har mye godt å si om Leila:
«Leila har vært med siden prosjektet 
startet med diverse småjobber, markeds- 
føring og sosiale medier. Jeg kan stole på 
Leila, og det er verdifullt. Jeg tror AeA er mer 
et prosjekt enn en jobb for Leila. Først var det nok bare en 
jobb, men nå ser hun kanskje at det kan være noe mer, 
også tror jeg hun ser verdien i det. Hun tar initiativ til 
å være med og presentere AeA på nye arenaer.»
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Vi ligger godt an til å bli ferdig med hele serien i 2026. 
Det er en stor milepæl. Da har vi en ferdig dramatisert 
serie på 27 episoder på fire språk, swahili, engelsk, 
somali, og norsk. Mange flere språk kommer etter hvert.

Denne serien vil presentere Guds frelsesplan 
på en dramatisert måte som trekker seeren inn 
i filmene. Analfabetisme er ingen hindring, og 
teknologien gjør at vi kan spre den med stor 
hastighet til de fjerneste steder på kloden.

Arven etter Adam: Fremdrift

Hun har fått brukt utdannelsen sin 
innen journalistikk i stor grad og har 
jobbet mye med sosiale medier for å 
gjøre serien kjent. Hun har også reist 
rundt og besøkt både menigheter og 
lokalsamfunn, og har vært i kontakt 
med over 7000 barn som har blitt 
introdusert til Arven etter Adam.

Dypt takknemlig
– Det å få være en del av Arven etter 
Adam-familien, har vært en av de 
største velsignelsene i livet mitt. På 
denne reisen har jeg møtt fantastiske 
mennesker, utviklet verdifulle 
ferdigheter og fått være med på å 
sørge for familien min. Men det 
viktigste av alt er at dette arbeidet er 
med på å dele Guds ord til barn og 
familier rundt i verden. Jeg er dypt 
takknemlig for at jeg får være en del 
av det Gud gjør gjennom Arven etter 
Adam, avslutter Leila.

Noen av de 600 søndagskolebarna 
Leyla har besøkte i det siste. Her 
viser de stolt frem tegninger av 
karakterene i Arven etter Adam som 
de har blitt kjent med gjennom å se 
animasjonsserien.
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I oktober var UfU representert på 

Unåddkonferansen i Stavanger og stemningen 

på standen var det ingenting å si på.

Foto: Rakel Utslottøy Haugland
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Ettåring
Vil du bruke et år 
i misjonsarbeid?

av Priscila Assis.

«Det er faktisk billigere å støtte Norea med 50 kr enn å 

ha Netflix-konto. Jeg tenker at hvis jeg er villig til å ha en 

strømmetjeneste, så kan jeg også gi til Norea.

Folk i India er like viktige som andre, 

og jeg håper at flere kan ha det samme 

hjertet for dem som jeg har.»

– Pamela Caamaño

Det har vært en stor 
velsignelse å ha ettåringer 
med særlig fokus på 
ungdomsarbeidet i Norea 
de siste årene.

Vår erfaring er at ettåringene bidrar 
med friske idéer og et verdifullt 
utenfra-blikk som har vært med på 
å forme både ungdomsarbeidet – 
Unge for Unådde og Norea som 
helhet.

Flere av våre tidligere ettåringer er 
fortsatt aktivt engasjert i arbeidet 
vårt. Rakel og Kjetil Haugland er 
nå en del av staben, og Victoria 
Vervik har ansvar for de månedlige 
bønnesamlingene til Unge for 
Unådde.

Vi har også sett at året som 
ettåring i Norea har betydd mye 
for dem som har vært med. 
Som Rakel Haugland sa: «Dette 
året har gitt meg masse erfaring 
både i arbeidslivet, men også i 
troslivet. Jeg er blitt bedre kjent 
med meg selv, og ikke minst med 
Gud. Jeg har fått møte og høre 

om mennesker som har fått livet 
sitt forandret på grunn av Noreas 
arbeid, og det har vært utrolig 
inspirerende. Dette året var for 
meg et steg i tro, og jeg har nå fått 
en klarere retning for livet. Det å 
ha jobbet med noe så meningsfullt 
i et helt år er noe ingen kan ta fra 
meg. Å jobbe som ettåring i Norea 
er mer enn en jobb.»

Vi søker nå en ny ettåring til 
skoleåret 2026–2027. Er dette noe 
for deg? Kjenner du noen som 
kunne tenke seg å bruke et år i 
tjeneste for å nå de minst nådde?

Søknadsfristen er 20. april. 
Mer info finner du på 
norea.no/ledigestillinger.

NOREA SØKER
NY ETTÅRING
TIL SKOLEÅRET
2 26–2 27

OPPDATERING PÅ 1 AV 365 

«De som ber, skal få»
av Priscilla Assis.

I forrige Norea-blad fortalte vi om 
at vi hadde lansert en ny fast-
giver-kampanje for unge. Den ble 
til etter et møte på kontoret der 
vi fikk høre at kun 7 % av giverne 
våre er under 35 år. Da fikk vi en 
stor visjon: Hva om vi inviterer 
unge til å ta økonomisk ansvar for 
mediemisjon-prosjektet som vi 
støtter i India?

Vi lanserte begrepet «1 av 365» 
og begynte å lete etter 365 unge 
som kunne gi 50 kr i måneden. 
Unge som var villig til å gi opp 
litt av det de har for å være med 
på noe større: å bringe evangeliet 
til landet med flest unådde 
folkegrupper i verden. 

Vi har virkelig opplevd at de 
som ber, får. Vi har besøkt 
ungdomsgrupper og skoler 
og fortalt om det enorme 
behovet i India – om millioner 
av mennesker som ennå ikke 
har hørt evangeliet, og om 
hvordan mediespillere kan gi dem 
muligheten til å høre. Responsen 
har vært rørende.

Fra å ha nesten ingen 
faste givere født på 
2000-tallet, ser vi nå at 
dette har endret seg. 

Det snakkes om vekkelse blant 
generasjon Z i Norge. Vi ser at de 
responderer med å bidra i misjon 
på ulike måter – også gjennom 
økonomisk støtte.

Tenk om vekkelsen i Norge kan 
bidra til at tallet på de unådde 
i verden krymper, og at vi unge 
får være med å gjøre en forskjell, 
akkurat der vi er, uansett 

Nye vennskap og gode minner

fra årets Noreakonferanse.

Takk for en fantastisk og inspirerende 

helg sammen med Norea-familien. 

Foto: Kjetil Haugland

Christopher Ziadpour talte på 
ungdomsmøte lørdag kveld på 

Noreakonferansen. 
Foto: Priscila Assis

UfU reiser gjerne rundt 
på skolebesøk. Siste 

halvåret har vi vært på 
Fjellhaug bibelskole, 

Vestborg videregående og 
Hald internasjonale skole 

(bildet). 
Foto: Vitòria Marques

livssituasjon.

Selv om vi har nådd 40 % av 
målet vårt, har vi fremdeles 
plass til at flere kan være med 
på laget.

Vil du også bli fast giver i Unge 
for Unådde? Eller vil du tipse 
noen du kjenner under 35 år? 

Skann QR-koden for å gå til 
giverregistrering.

Skann 
meg
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På instagramkontoen @sunday_app 
deles det ofte bibelvers og 

bønner på farsi.

Bli med Norea til Tyrkia

Sunday 
Farsi 
App
av Priscila Assis

26. april til 1. mai planlegger vi en tur til 
Istanbul i Tyrkia. Her er det TV-arbeidet til 
SAT-7 Türk som står i sentrum.

Vi skal besøke lokalitetene der de siden 
2015 har produsert kristne TV-program 
på tyrkisk. Programmene retter seg mot 
både barn og voksne og sendes 24 timer 

i døgnet 7 dager i uka.

I tillegg til besøk hos SAT-7 Türk 
innebærer turen også god tid til 
sightseeing i en spennende by 
med mye historie langt tilbake i tid. 
Byen har både blitt kalt Det nye Roma 
og Det nye Jerusalem, og var i nærmere 
600 år hovedstaden i det osmanske riket. 
De ulike epokene har etterlatt mange spennende byggverk 
og kulturskatter som er vel verd å se nærmere på.

Har du kontakt med en 
iraner eller afghaner, 
kanskje på jobben eller 
i ditt nabolag? Hvor 
verdifullt ville det ikke være 
å kunne dele noe konkret 
om den kristne troen som 
kan hjelpe dem videre? 
Men dette kan også være 
utfordrende, da språk- og 
kulturbarrierer ofte står i 
veien.

For å bygge bro over disse 
barrierene tilbyr nå Norea 
Mediemisjon i felleskap med 
andre nordiske partnere SUNDAY-
appen, full av medieressurser 
på brukernes eget språk. Appen 
inneholder lyd, video, lenker og 
artikler som på en respektfull og 
tilnærmelig måte introduserer 
farsitalende for den kristne troen 
og livet i Europa. Innholdet er 

Del videre!
Gå til www.newsunday.app 
for mer informasjon. Appen 
og sosiale medier er fullt og 
holdent på farsi, så del den 
gjerne sammen med din 
farsi-talende kontakt.

Er du frivillig, for eksempel 
på en gjenbruksbutikk eller i 
en kirke, og kunne tenke deg 
å få tilsendt brosjyrer? 
Send oss en e-post til 
passis@norea.no. Brosjyrene 
er tospråklige: norsk og farsi.

«Dette er genialt. Mange iranere i Norge er nye i landet, 
fremmede og har ikke kontakt med andre. Her får de en app 
som kommuniserer sannheter fra Bibelen på deres eget språk. De 
trenger ikke at noen oversetter til dem for at de skal forstå. De 
får det på sitt hjertespråk, og det er viktig. Vi må bruke alle de 
mulighetene vi har til å nå iranere med evangeliet.»

Christopher Ziadpour, mediemisjonær og norsk-iraner om Sunday App

Oppfølging og støtte
Appen er gratis, og gir mulighet 
for å komme i kontakt med 
farsitalende kristne i Norge og 
andre europeiske land gjennom 
Whatsapp, e-post, Facebook og 
Instagram.

Naturlig å snakke om tro
Hvordan kan man starte en 
samtale om tro med folk fra Iran 
eller Afghanistan i nærmiljøet 
deres?  Det er viktig å være bevisst 
på at de kommer fra forskjellige 
kulturer og bakgrunner. Mange 
iranere har mistet troen på islam, 
mens afghanere kan ha mer 
varierte holdninger og ofte være 
forsiktige. Hvor naturlig det er å 
snakke om tro, avhenger ofte av 
tilliten i forholdet man har bygget. 
Når tillit finnes, kan det føles helt 
naturlig å diskutere tro, siden 
religion fortsatt har en betydelig 
plass i deres kultur. Faktisk kan det 
føles litt rart å ikke snakke om det.

Et hjelpemiddel
Det kan være utfordrende å 
finne de rette ordene, og man 
ønsker heller ikke å støte noen. 
Må du virkelig forstå alle disse 
kulturene før du kan dele noe 
om din kristne tro? Det er ofte 
ikke gjennomførbart. Derfor 
er hjelpemidler velkomne. 
SUNDAY Farsi-appen er et slikt 
hjelpemiddel. I appen finnes 
det afghanske og iranske kristne 
som forteller om Bibelen på sitt 
eget språk. I appen er det også 
muligheter til å komme i kontakt 
med Farsi-talende kristne i Norge, 
noe som kan foregå anonymt.

laget av organisasjoner som har 
mye erfaring med målgruppen 
afghanere og iranere, som TWR og 
SAT-7 PARS.

Hør om Medvandrerappen 
i podkasten Good News.

Er dette noe du kunne tenkt deg å være med på?

Ta kontakt med oss på tlf 38 14 50 20 eller på 
post@norea.no. Det er ingen bindende påmelding 
i denne omgang, bare en pekepinn på hvor 
mange som er interesserte i å bli med.
Turen kommer på ca. 15 000 pr pers 
i dobbeltrom. Reiseleder for turen blir 
Noreapastor Svein Anton Hansen.
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Det begynte med en prat rundt 
Noreas lunsjbord om at mange 
TV-program skjer i studio, det 
snakkes og snakkes, og ofte blir det 
litt kjedelig TV. TV har så uendelig 
mye mer kraft å by på. Hva med å 
bruke TV der det fungerer best, og 
ta med kamera ut på landeveien og 

møte folk på hjemmebane? Noen 
av NRKs mest kjente program er 
nettopp møte med vanlige folk 
der de bor, for eksempel «Norge 
Rundt», og «Der ingen skulle tru 
at nokon kunne bu». Vi vred litt på 
titler, og landet på Hjemme hos – 
Misjon angår alle.

Noreas dyktige stab
Norea har en særdeles 
endringsvillig, fleksibel og ikke 
minst svært dyktig stab med 
mye spisskompetanse innen 
medieproduksjon. Vi forstod at 
vi har alt vi trenger for å lage 25 
episoder til advent hvor vi besøker 
folk hjemme, blir kjent med dem, 
snakker litt om livets gleder og 
sorger, og om hva misjon betyr for 
dem. Hvert program ble avsluttet 
med en sang fra Norea Music som 
på en eller annen måte berørte noe 
av tema i programmet. 

Latter og tårer
Det var mye arbeid, lange dager 
og mange utfordringer underveis. 

Noreas TV-team fikk en 
fantastisk høst med besøk 
hjemme hos vanlige folk som 
alle har en ting felles: De er 
engasjert i misjon. Programmene 
fikk god mottakelse på TVL, 
Bedehuskanalen og Kanal 10.

Tekst: Harald Endresen. Foto: Norea.

Men resultatet ble en serie på 25 
episoder med gjester fra Øst-, Sør- 
og Vestlandet. Det ble både latter 
og tårer, og noen av øyeblikkene 
har gått viralt. Et av dem er da 
misjonær Jorunn Hamre fortalte 
en sterk historie fra sin tjeneste i 
Etiopia. Det var gripende nok på 
TV-skjermen i sin fulle lengde, men 
det var da et klipp ble gjort om til 
en reel (korte videoer på sosiale 
medier) at det virkelig spredte seg 
til mange av dem som ikke ser 
på de kristne TV-kanalene. Over 
100.000 så denne dama i den røde 
kjolen fortelle om hvordan Gud 
på forunderlig vis hører bønn, 
og kobler mennesker sammen i 
drømmer som krysser både hav og 

kontinenter. Jeg kunne trukket frem 
mange andre eksempler, men jeg 
tror jeg heller vil oppfordre dere til 
å se selv. Alle episodene finner du 
på vår Youtube-kanal.

Det ble 
mange fine 
TV- øyeblikk, 
hvor du får 
se mennesker 
snakke om livet 
på en måte som er gjenkjennelig, 
og som gjør inntrykk. Vi håper og 
ber om at serien har inspirert flere 
til å bli med i Guds hjertesak.

PASTOR OG BONDE: 
I episode 15 drar vi hjem 
til Steffen Dyve som 
sammen med kona 
Marthe driver FemTo 
Familiegård. Her tilbyr de 
en alternativ skolearena 
for skoleelever som 
trenger et avbrekk 
fra den ordinære 
opplæringen på skolen.

MISJONÆRER: I serien møter du mange typer «misjonærer» som er glade i Jesus 
og opptatt av å fortelle andre mennesker om Ham. F.v.: Jorunn Hamre, Jørgen 
Danielsen og programleder Rakel Utslottøy Haugland.

NOREAVENNER: Her er Rakel (t.h.) på besøk hjemme hos Victoria og Peter 
– et ungt ektepar som brenner for at mennesker skal få møte Jesus.

v

TILBAKEMELDING 
TIL NOREA 

«Jeg har lært så mye om Jesus 
gjennom SAT-7. Jeg elsker å 
synge salmer og blir så glad 
hver gang jeg ringer inn, ser 
dere og lærer mer om Jesus. 
Jeg elsker programmet «Jesus 
er vår styrke», og jeg elsker 
dere alle! »

Tamer, tenåringsgutt 
fra Libanon

«Jeg finner programmene 
deres svært verdifulle. Jeg har 
fulgt kanalen deres i mange 
år. Jeg er så takknemlig for 
budskapene dere deler og for 
deres omsorg. Må Herren 
velsigne dere rikelig.»

Sevda, kvinne fra Tyrkia

«Jeg er 11 år gammel, og jeg 
elsker SAT-7 KIDS. Jeg har 
lært så mye fra 'Bible Heroes' 
og 'I Can Do It'. Jeg har lært 
om Bibelen på en morsom og 
spennende måte. Min bønn 
for det nye året er at Gud skal 
helbrede alle syke, sørge for 
alle behov og hjelpe meg til å 
komme nærmere Ham.»

Magdi, gutt fra Egypt

«Jeg er dypt takknemlig for all 
forbønn og for oppmuntrende 
programmer. Her er det ingen 
kirker, men takket være dere 
føler jeg meg aldri alene. Må 
Herren velsigne dere alltid.»

Polat, mann fra Tyrkia
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På kalenderen

12. mars
Hærøy kyrkje, Fosnavåg. 
Elisabeth Lillebø og Jostein 
Sæth.

15. mars
Volda Frikyrkje. Elisabeth 
Lillebø og Jostein Sæth.

15. mars
DELK Ryenberget, Oslo.
Martin Birkedal.

16. mars
Måløy Normisjon. Elisabeth 
Lillebø og Jostein Sæth.

17. mars
Hakallestranda bedehus.
Elisabeth Lillebø og Jostein 
Sæth.

18. mars
Moen bedehus, Jaren.
Martin Birkedal.

19. mars
Engesetdal bedehus.
Elisabeth Lillebø Sæth.

21. mars
Misjonssalen, Kristiansund.
Elisabeth Lillebø og Jostein 
Sæth.

22. mars
Misjonssalen, Kristiansund.
Elisabeth Lillebø og Jostein 
Sæth.

24. mars
Ålefjær bedehus, Kr.sand.
Roald Arnesen.

M
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R
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8. april
Misjonssalen, Grimstad.
Brit Kari Urdal.

10.–12. april
Manns-weekend, Evjetun.

12. april
Bjerkreim bedehus.
Svein Anton Hansen.

18. april
Reach Konferanse.
Unge for Unådde.

19. april
Songe frikirke.
Håpskonsert med Norea 
Music.

A
PR

IL

Du finner 
mye fint 
i Noreas 

nettbutikk

REGISTRER DEG: 
Pek mobilkameraet 
mot QR-koden.

Bli fast giver
	Fast, automatisk trekk hver måned.
	Skattefradrag for gaver inntil kr 25.000.
	Gir økonomisk forutsigbarhet i arbeidet 

med å fullføre misjonsoppdraget.
	Økning av givertjenesten vil uavkortet 

gå til misjon blant unådde folkegrupper.
Les mer på norea.no/hva-kan

SMÅNYTT

Norea har en egen nettbutikk 
med flere spennende produkter. 
Vi har et bredt utvalg av bøker, 
som andaktsbøker, misjonsbøker 
og studieopplegget Troens 
Menn. Her får du også kjøpt vår 
populære Unge for unådde-genser, 
og notatbok og handlenett som 
kan komme godt med på møter 
eller konferanser. Norea Music og 

Frihals med Morten Samuelsen 
har gjennom de siste årene gitt 
ut flotte CD-er som er å få tak 
i Norea-butikken. For deg som 
er glad i å lytte på radioen til for 
eksempel Noreas nettradiokanal, 
har vi en god pris på radio. Vi 
har også nydelige kunstkort og 
kunsttrykk fra anerkjente kunstnere 
i vår nettbutikk. 

Trenger du selv en oppmuntring, 
eller vil gi en til noen andre, 
anbefaler vi å ta «turen innom».

Pek mobil-
kameraet mot 
QR-koden for 
å gå rett til 
nettbutikken.

Mange av Noreas givere benytter 
seg av AvtaleGiro. Det trekkes da 
automatisk et fast avtalt beløp hver 
måned, hvert kvartal, hvert halvår 
eller årlig. Nå har vi fått muligheten 
til å enkelt justere det avtalte 
beløpet én gang i året i takt med 

prisstigningen i Norge. Dette kalles 
indeksregulering av givertjenesten. 
Hver enkelt giver bestemmer 
naturligvis selv om man vil bli med 
på denne ordningen.

Dersom du er fast giver til Norea 

via AvtaleGiro, og du ønsker 
indeksregulering av givertjenesten 
din, kan du gi oss beskjed via 
telefon 38 14 50 20 eller e-post til 
post@norea.no. Alle som blir med 
på ordningen får en overraskelse 
tilsendt i posten.

Vil du la givertjenesten din indeksreguleres automatisk?
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SMÅNYTT

Har du endret adresse, 
telefonnummer eller ønsker du å 
justere din givertjeneste? Dette 
kan du nå enkelt endre selv ved å 
logge deg inn på Din side. Skriv inn 
nettadressen norea.no/minside og 
logg deg inn. Der kan du endre det 
du måtte ønske. 

Hvem skal arve det du etterlater 
deg etter at du en dag er borte fra 
jorden og hjemme hos Herren? 
En testamentarisk gave til Norea 
Mediemisjon vil bidra til å bringe 
evangeliet om Jesus til unådde 
folkeslag, og bli til frelse for andre 
mennesker. På denne måten kan 
ditt misjonsengasjement leve 
videre. Ring oss gjerne på telefon 
38 14 50 20 om du ønsker å få vite 
mer om hvordan du enkelt kan 
opprette et testament.

Din side

Testamentariske 
gaver

Mannsgruppa fra Flekkerøy som 
også er Norea-ambassadører er 
stadig i farten og på farten. Når 
dette leses har de akkurat vært 
på en miniturné der de en av 
kveldene hadde releasekonsert 
i Norheimsund bedehus. De 
er nemlig ute med et helt nytt 
album som de har kalt «Slaven». 
Her er det for det meste 
egenproduserte sanger.

– Vi har følt sterkt på at dette 
albumet har noe helt spesielt 

med seg og vi håper at vårt 
bidrag kan virke til oppbyggelse 
for den som hører, sier mennene 
i FriHals om sitt foreløpig siste 
musikkalbum.

Pek mobilkameraet ditt mot 
QR-koden for å lytte til albumet 
på Spotify.

For tredje gang inviterer Norea til 
ei helg med fokus på menn, Tid 
med Gud, fellesskap og sterke 
historier om levd liv. 

Som forrige gang vil det bli mye 
samtale i smågrupper, tid til 
ettertanke og refleksjon til hjelp 
i eget trosliv. 

Alle karene i Norea blir med, og vi 
har dyktige musikere på plass.

Fra programmet kan vi nevne:
∙	 Svein Sturla Tonstad: 

Hvordan Tid med Gud gir 
engasjement for Guds hjertesak

∙	 Muslimers vei til Jesus-tro

∙	 Richard Tørressen fra FriHals: 
Min sjel og kropp har arr

∙	 Øystein Elgen: 
Er Gud virkelig glad i meg?

∙	 Per Birkeli: Disippelg jøring

Nytt album 
fra FriHals

Bli med på Mannshelg 
på Evjetun 10.–12. april

Vi minner om muligheten til å 
motta vårt nyhetsbrev på e-post 
tre ganger i måneden. Der deler vi 
glimt fra alt det spennende som 
skjer innen misjonsarbeidet. Ring 
oss på 38 14 50 20 om du vil at vi 
skal legge deg til i mottakerlisten.

Nyhetsbrev 
på e-post

Påmelding og 
flere detaljer:
www.checkin.no 
Søk opp «Troens Menn»

Kontakt oss gjerne 
om du lurer på noe:
Norea: post@norea.no

Harald Endresen: 
hendresen@norea.no
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TV-programmene til Iran sendes via satellitt og rammes ikke 
av at myndighetene stenger ned internett. Slik er vi med på 

å gi iranske barn og voksne håp, trøst og oppmuntring.

Vil du være med å spre håp 
i en urolig tid for det iranske folk?

Vipps
74066

Gavekonto
3000.63.49494

NB: Nytt!


